
STAATSMINISTERIUM

DES INNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/16884
Thema: Besuche von Politikern bei Dienststellen und Einrichtungen

der Polizei in Sachsen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Welche Besuche von Bundestags- und Landtagsabgeordneten fanden
in den Jahren 2018 und 2019 bei Dienststellen und Einrichtungen der

Polizei in Sachsen statt? (Bitte auflisten nach Abgeordneten, Parteien,
DienststellenlEinrichtungen der Polizei, Ort und Datum.)

Frage 2:

Aus welchen Gründen wurden die Politiker aus Frage 1 jeweils von

wem zu welchem Anlass eingeladen (insofern die Initiative nicht vom
Politiker selber ausging)?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Es wird auf die Anlage venNiesen.

Frage 3:

Gibt es eine Dienstanweisung zum Umgang mit Besuchen von Politi-

kern und von Besuchen von Politikern in Wahljahren im Speziellen?
Wenn ja, was beinhaltet sie? (bitte anfügen)

Frage 4:

Sollte es eine solche Dienstanweisung bzw. anderweitige Einschrän-

kungen der genannten Besuche geben: Wie soll dann die parlamenta-
rische Kontrolle der Arbeit der Polizei gewährleistet werden?

 

Freistaat

SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen

(bitte bei Antwort angeben)

3-1053/76/20

Dresden, 29. März 2019

Hausanschrift:

Sächsisches Staatsministerium

des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0

Telefax +49 351 564-3199

www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:

Zu erreichen mit den Straßenbahnli-

nien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:

Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck—

Str. 2 oder 4 meiden.



Freistaat

SACHSEN
STAATSMINISTERIUM

DES INNERN

 

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 und 4:

Es wird auf die Antworten der Staatsregierung auf die Fragen 1 bis 3 der Kleinen An-
frage Drs.-Nr. 6/14834 verwiesen.

/ul ndlichen Grüßen

P of. Dr. Roland Wöller

Anlage
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